

В гости к студентам

В преддверии профессионального праздника, Зуевский техникум открыл свои двери для ребят начальной школы.

В техникум пришли позитивные и любознательные ребята с 3 "Б" и 2 "Б" классов школы с УИОП г. Зуевка

Школьники не только узнали о профессиях, которым обучают в техникуме, но и смогли попробовать свои силы в поварском деле (оформляли канапе), в сестринском деле (оказывали первую помощь при порезе), в механизации сельского хозяйства (разбирали по классификациям зерновые культуры, рассматривали сельскохозяйственную технику), и строительное дело (оформляли мини стену, делали фрезку), это было очень увлекательное занятие.

Ребята провели время интересно и познавательно.

В завершении экскурсии гости поделились своими впечатлениями и оставили добрые отзывы о прошедшем мероприятии.

Спасибо огромное студентам и мастерам.





